

李希在湖南调研时强调 认真贯彻落实中央纪委四次全会精神

不断筑牢中央八项规定堤坝



扫码看新闻

4月14日至17日，中共中央政治局常委、中央纪委书记李希到湖南调研。这是4月15日，李希在湘潭市昭山镇七星村与干部群众深入交流，听取对正风肃纪反腐的意见建议。

新华社 图

中共中央政治局常委、中央纪委书记李希4月14日至17日到湖南调研。他强调，纪检监察机关要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，纵深推进“纪检监察工作规范化法治化正规化建设年”行动，加大一体推进不敢腐、不能腐、不想腐力度，把中央纪委四次全会部署一项一项落到实处，为推进中国式现代化提供坚强保障。

李希来到湘潭市昭山镇七星村、岳阳市采桑湖水产养殖基地，与干部群众深入交流，听取对正风肃纪反腐的意见建议。他强调，纪检监察机关要紧盯群众身边不正之风和腐败问题，特别是抓住具体的、突出的问题深入整治，让群众切身感受到党风政风和基层政治生态的变化。在中南大学国家重点实验室、中国铁建重工集团股份有限公司、湖南石化公司，李希要求聚焦“国之大者”强化政治监督，加强国企党风廉政建设和反腐败工作，助力发展新质生产力。在城陵矶水文站、华龙码头，李希要求深入贯彻落实习近平生态文明思想，为长江流域生态保护贡献纪检监察力量。李希还到韶山冲派出所，强调要坚持和发展新



时代“枫桥经验”，把矛盾纠纷化解在萌芽状态，提升基层治理效能，维护社会安全稳定。

调研期间，李希主持召开座谈会，了解纪检监察工作进展情况，并听取意见建议。他指出，要坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话、指示精神和党中央重大决策部署，真抓实干、攻坚克难，做深做实政治监督，持之以恒正风肃纪反腐，充分发挥巡视利剑作用，深化纪检监察体制改革，持续推动新征程纪检监察工作高质量发展。要深刻认识一体推进“三不腐”的重大指导意义，总结经验、把握规律，深入研究存在的短板不足，持续想办法、不断改进工作，更好从源头上有效防治腐败。要以更高标准、更严要求、更实作风抓好深入贯彻中央八项规定精神学习教育，在一体推进学查改上再深化，在保障全党学习教育上再深化，在推动作风建设上再深化，不断筑牢中央八项规定堤坝。要发扬彻底的自我革命精神，推动“纪检监察工作规范化法治化正规化建设年”行动和学习教育有机结合、相互促进，打造政治过硬、能力过硬、作风过硬、廉洁过硬的纪检监察铁军。

李希还瞻仰了毛泽东同志铜像、故居和纪念馆，学习缅怀革命先辈的丰功伟绩，要求纪检监察干部不忘初心、牢记使命，传承弘扬老一辈革命家的崇高精神风范，为中国式现代化保驾护航。 ■据新华社

◀◀(上接A02版①)

习近平指出，中柬两国作为全球南方重要力量，要坚守和平、团结、合作的共同价值追求，反对一切单边霸凌行径，践行真正的多边主义。坚决抵制集团对立和阵营对抗，加强在东盟、澜湄合作等框架内协调和合作，共同维护本地区来之不易的和平发展局面，为推动构建人类命运共同体贡献力量。

洪玛奈表示，柬埔寨和中国长期以来相互尊重、平等相待，中国是柬埔寨最可靠、最信赖的朋友。习近平主席此访意义重大，将深化两国政治互信，有力推动柬中新时代全天候命运共同体建设。柬方祝贺中国取得的经济社会发展成就，坚信在习近平主席坚强领导下，中国将如期实现第二个百年奋斗目标。感谢中方大力支持柬埔寨经济发展和维护独立自主。柬方坚定奉行一个中国政策，支持中国维护主权和领土完整。柬埔寨坚定对华友好，愿与中方保持高层交往，加强战略安全合作，深化铁杆友谊。中国是柬埔寨最大的贸易伙伴和第一大投资来源国，柬方愿同中方加强经贸、投资、产业链供应链、农业、基础设施建设等领域合作，共同打击网赌电诈；加强教育、文化等人文领域交流，办好“柬中旅游年”。柬方高度赞赏中国在国际和地区事务中发挥的积极作用，支持习近平主席提出的构建人类命运共同体理念、三大全球倡议和共建“一带一路”合作。在单边主义引发世界局势动荡、多边贸易体系受到冲击的形势下，中国发挥了领导作用，为世界提供了宝贵的稳定性。柬方愿同中方加强协调和配合，维护双方共同利益。

会谈后，两国领导人共同见证中柬双方交换30多份双边合作文本，涵盖产供链合作、人工智能、发展援助、海关检验检疫、卫生、新闻等领域。

双方发表《中华人民共和国和柬埔寨王国关于构建新时代全天候中柬命运共同体、落实三大全球倡议的联合声明》。

蔡奇、王毅、王小洪等参加。 ■据新华社

“五一”假期带娃来当“汽车科技体验官”

2025湖南车展研学活动免费报名开启，还可免2名监护人的车展门票



扫二维码报名

“五一”假期的脚步越来越近，怎么度过才够有趣、够有意义？机会来啦！2025湖南车展“汽车科技体验官”开启招募啦！4月16日，记者从湖南车展组委会获悉，2025湖南车展即将于4月30日至5月5日在湖南国际会展中心（世界之窗旁）举行。展会举行期间，将开展“汽车科技体验官”研学活动。完成研学内容，拿到相应积分，即可获得湖南车展组委会颁发的研学证书，以及由炊烟小炒黄牛肉提供的儿童牛肉套餐免费券一张。

到湖南车展“遛娃”可寓教于乐

一辆汽车是怎么由大大小小的零件拼起来的？看上去特别神奇的人工智能、无人驾驶又是如何实现的？活动现场将开设干货满满的“汽车科技小课堂”，寓教于乐，带领孩子们一起探索汽车的前世今生。

“未来汽车设计师”的环节，孩子可以和家长一起完成汽车模型彩绘、在DIY飞盘上手绘心目中的未来汽车。完成后，孩子们可以把自己的作品带回家，成为一份独特的纪念。

此外，本次“汽车科技体验官”研学活动还将开展

“我是车展小主播”现场秀，孩子们既可以讲解自己参观车展的感受，也可以介绍自己喜欢的品牌汽车，或是讲述自己发现的汽车科技。

长沙市民邹女士看到活动招募的新闻后，毫不犹豫地给自家宝贝报了名。在不少家长看来，“五一”假期到湖南车展“遛娃”，让孩子接触时下最前沿的汽车科技，了解当代汽车的发展历史，是一件特别有意义的事。

本次活动孩子全程免费参与

据介绍，本次研学活动即日起至4月28日零点线上免费报名，活动时间为4月30日上午10:00—5月5日中午12:00，全省中小学生（年龄低于15周岁）均可报名，需家长或家长指定监护人陪同参加。学生家长需提前转发报名链接，并配文“免费报名啦！‘五一’去湖南车展，孩子快乐研学，家长可免门票”，上传截图至报名表后，方可成功参与。

4月30日至5月5日，根据报名时预约的时间到达现场，报名学生及一名陪同家长可凭报名截图和朋友圈转发链接，领取活动专属赠票一张（现场领取）。本次研学活动孩子全程免费参与，每个报名参加研学活动的中小学生，还可免2名监护人的车展门票。

■三湘都市报全媒体记者 胡锐

◀◀(上接A02版②)

洪森表示，热烈欢迎习近平主席对柬埔寨进行国事访问，此访对柬方意义重大。在习近平主席和中国共产党坚强领导下，中国顺利实现去年增长目标，并取得令人瞩目的科技创新成就，柬方表示衷心祝贺。中国是柬埔寨最坚定的支持者、最可依靠的合作伙伴，中国的支持为柬埔寨经济社会发展、人民生活改善作出重大贡献，柬方深表感谢。柬方坚定奉行一个中国政策，支持中方在台湾、涉疆、涉藏等问题上的立场，反对任何势力干涉中国内政。柬中之间有着铁杆友谊，两国决定构建新时代全天候命运共同体，将百尺竿头更进一步，推动双边关系高水平、高质量、高标准发展，始终携手并进、风雨同舟、命运与共。柬方愿与中方加强战略安全合作，扩大双边贸易，欢迎更多中国企业家赴柬投资，推动深化人文交流，深入打击网赌电诈。柬方高度赞赏中国为世界和平和可持续发展发挥的建设性作用，支持中方提出的共建“一带一路”合作和三大全球倡议，这有助于维护国际社会共同利益，促进世界和平安全稳定。贸易战、关税战损害各国正当利益，引发国际局势动荡，柬方愿同中方加强合作，携手应对各种风险挑战。

蔡奇、王毅、王小洪等参加。 ■据新华社

■据新华社